



## Tavasszal nyíló mosolyok

„Jött. Nem mondanám, hogy váratlanul. Sőt. Nagyon is vártam. Ahogy minden évben. (...) A fák dalra fakadtak, lombokat szültek, a nyíló virágok megfestették az utcákat, a Nap pedig meleget töltött a virágok kelyhébe. És a lelkekbe. Mert nemcsak a virágok, de a lelkek és a mosolyok is kinyíltak. Ezt a csodát hozta a vendégem. Úgy hívják: tavasz.”

– Csitáry-Hock Tamás FOTÓ: FILEP ISTVÁN



3

### Panorámás utakon

Megújult a Nemeskúti út. A fejlesztés révén biztonságos útvonalon érhetik el a biciklisek a Fertő körüli kerékpáros úthálózatot, de használhatják az autósok is. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

### Sopron szolgálatában



Átadták a Rendészeti Integrált Központot. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

5

### Sopron jövőjéről is döntünk

– Sopron ezekben az években a legszebb napjait éli, s a jövője is biztosított – mondta dr. Farkas Ciprián. A polgármester kitért arra is, hogy mit veszíthetünk, ha április 3. után nem folytatódhat a polgári kormányzás. Ezért arra kéri a soproniakat, hogy szavazzanak a Fidesz-KDNP jelöltjére és listájára.

4



### Elődöntő a DVTK-val

Mindkét mérkőzését fölényesen megnyerte a TFSE-MTK ellen, így bejutott a magyar bajnokság elődöntőjébe a Sopron Basket. Gáspár Dávid tanítványai most a DVTK-val játszanak, az első mérkőzés kedden este (lapzártánk után) ért véget.

FOTÓ: NÉMETH PÉTER

8



### Időutazás a '20-as évekbe

A dunaujvárosi csapat nyerte a Soproni Tankerületi Központ kreatív történelmi vetélkedőjét. A megmérettetés az 1921-es soproni népszavazásról és az azt övező történelmi eseményekről szólt. Felvételünkön a VOKSopron csapata – a berzsenyis diákok az 5. helyen végeztek.

10

Lebomló csomagolóanyagokat gyártanak majd a cégnél

# Fejlődő soproni gazdaság



A Horváth Fólia Kft. soproni telephelyén most elsősorban ipari fóliákat gyártanak – a cég egy új, 1200 négyzetméteres csarnokkal bővül, ennek alapkövét dr. Farkas Ciprián, Bűrő-Gszelmann Réka, Horváth András, Bűrő László és Barcza Attila tette le. FOTÓK: FILEP ISTVÁN

ELEK SZILVESZTER

**Új csarnok épül a Horváth Fólia Kft. soproni telephelyén, ahol környezetkímélő csomagolóanyagokat gyártanak majd. A fejlesztés alapkövét múlt szerdán tették le. Az eseményen részt vett dr. Farkas Ciprián és Barcza Attila.**

Hatalmas gödrök jelzik a Horváth Fólia Kft. Somfalvi úti telephelyén, hogy itt hamarosan egy 1200 négyzetméteres csarnokot létesítenek. – A körülbelül egy év múlva elkészülő, új épület gyártóüzemként és raktárként működik majd

– tudtuk meg Horváth Andrásról, a 30 éves Horváth Fólia Kft. ügyvezető igazgatójától. – Vásárolunk két speciális fóliagyártó gépet is. Ezekkel a terveink szerint biológiailag lebomló csomagolóanyagokat gyártunk majd.

– Köszönjük a magyar kormányknak, hogy mintegy félmilliárd forinttal támogatja a fejlesztést, amely a teljes kivitelezési összeg közel fele – emelte ki Barcza Attila, Sopron és térsége országgyűlési képviselője. – Ez a beruházás nagyban hozzájárul Sopron iparának fejlődéséhez is. Magyarországon 2010-ben következett polgári fordulat a gazdaságot a fejlődés útjára helyezte. Ennek köszönhetően a koronavírus-járvány néhány éve alatt is gazdasági növekedés volt országunkban.

– A Sopronban ma látható és megvalósuló fejlesztések lehetővé teszik, hogy az Ausztriába ingázók hazataláljanak, és tehetségükkel, szorgalmukkal a magyar gazdaságot építsék – hangsúlyozta beszédében dr. Farkas Ciprián, Sopron polgármestere.

A fejlesztés alapkövét Barcza Attila, dr. Farkas Ciprián, a Horváth Fólia Kft. képviselőjében pedig Bűrő-Gszelmann Réka pénzügyi vezető, Bűrő László cégvezető és Horváth András ügyvezető igazgató tette le.

**Híres soproniak nyomában: Thirring Gusztáv és az 1921-es népszavazás**

## A statisztikus utcája

**Tudja, hol van a Thurner Mihály utca? Vajon kiről nevezték el a Károlymagaslati utat? És ki volt István bíró? Sorozatunkban nevezetes soproni utcákon kalandozunk.**

Az Ágfalvi úti lakótelep kertvárosias övezetében, a Fényi Gyula és a Szőlőskert utca között húzódik a 300 méter hosszú, északkeleti irányban lejtős Thirring Gusztáv utca. Az utat az európai híró földrajztudósról és statisztikusról nevezték el 1997-ben.

Thirring Gusztáv német-ajkú polgári család sarjaként 1861. december 25-én született Sopronban. Már fiatalon érdeklődött a földrajz és a történelem iránt. Az evangélikus líceumban tanult, emlékiratai szerint itt sajátította el a magyar nemzeti gondolkodást.

A budapesti tudományegyetemen tanult tovább, ahol 1885-ben földrajz-tervezetrajz szakos tanári oklevelet szerzett. A Magyar Földrajzi Társaságnak már 17 évesen tagja lett, melynek pályázatán „Sopron megye természeti viszonyai” című munkájával nyert első díjat. Tanársegédként dolgozott, majd 1888-tól a Budapesti Székesfőváros Statisztikai Hivatalának szolgálatába állt.



**Az Ágfalvi úti lakótelep kertvárosias övezetében húzódik a 300 méter hosszú Thirring Gusztáv utca – 1997-ben nevezték el az európai híró földrajztudósról.** FOTÓK: FILEP ISTVÁN ÉS SZIVK.HU

Ezzel párhuzamosan 1897-től az egyetemen magántanárként népesedéstudományi ismereteket tanított, többek között Móra Ferenc is tanítványa volt. 1906-ban a statisztikai hivatal igazgatójává lépett elő, újrászervezte és korszerűsítette az intézményt.

Részt vett a Pallas Nagylexikon szerkesztésében, Magyarország földrajzával és statisztikáival kapcsolatosan mintegy 7000 címszóval járult hozzá az enciklopédiához. A Magyar Tudományos Akadémia 1902-ben levelező

tagjává választotta. 1909-ben befejezte munkáját az egyetemen. Részt vett a Magyar Turista Egyesület megalakításában, melynek később titkára és elnöke is lett. 1914-től haláláig a Magyar Földrajzi Társaság alelnöke volt.

A népszavazás idején a Nyugatmagyarországi Liga élén állt. Az ő vezetésével írták össze 1921-ben a Budapesten és vidékén élő, de a soproni referendumon szavazásra jogosultak névsorát. Több száz embert vett rá sikerrel, hogy városunkba utazzon szavazni.

1925-ben szerkesztette meg a Sopron Civitas Fidelissima című antológiát. 1926-ban az MTA rendes tagjává választotta, Thirring ebben az évben nyugalomba vonult. 1932-ben lett Sopron díszpolgára. Budapesten 1941. március 31-én hunyt el, a soproni evangélikus temetőben nyugszik.

(Írásunkhoz a Soproni Szemlében, a Széchenyi István Városi Könyvtár honlapján és az Aranykönyvben megjelent információkat használtuk fel.)

## Kétnyelvű táblák

Öt soproni közterület kétnyelvű utcanevtábláját adták át a múlt héten Sopron belvárosában. A gesztussal német gyökerei előtt tiszteleg a város. A kétnyelvű táblákat és az utcák történetét rövid séta keretében a Soproni Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai mutatták be az érdeklődőknek. A Hátulsó utcába a „Hintergasse”, az Újteleki utcába a „Neustiftgasse”,

az Ógabona térre az „Alter Kornmarkt”, a Fővényveremre a „Sandgrube”, a Festőközbe pedig a „Färbergassl” német névvel kiegészített táblák kerültek.

A sétát a Bánfalvi Kórus, a német nemzetiségi iskola táncosai és a Borvirágok fúvószenekar műsora színesítette. A sétán Sopron polgármestere, dr. Farkas Ciprián is részt vett.



FOTÓ: FILEP ISTVÁN

### RÖVIDEN

#### Állami kitüntetés Károlyi Gyulának

A magyar arany érdemkereszt polgári tagozata elismerésben részesült Károlyi Pál Gyula, a Sopron és Vidéke Ipartestület elnöke. A Győr–Moson–Sopron megyében és Sopron térségében több évtizede végzett, a közjó iránti elkötelezettségtől vezérelt, példaértékű szakmai és érdekképviseleti munkája elismeréseként kapta meg a kitüntetést a kőfaragómester.

#### Életfa emléklakett

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emléknapja alkalmából „Életfa 70 éves (bronz) emléklakett” kitüntetést vett át Nagy István agrárminisztertől dr. Kárpátné Ugron Anikó, a Roth-iskola nyugalmazott okleveles erdőmérnök-tanára. 25 éves erdészeti-pedagógiai munkáját erdészek ezrei ismerik el.

Sopron Megyei Jogú Város

### TÁJÉKOZTATÓ

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a pénzügyi és természetbeni ellátások helyi szabályairól szóló 4/2015. (II.27.) rendelete értelmében lehetőséget biztosít

## SZOCIÁLIS TŰZIFA IGÉNYLÉSÉRE

**2022.04.01-2022.04.30-ig.**

A támogatáshoz szükséges nyomtatvány és a csatolandó dokumentumok letölthetők a [www.sopron.hu](http://www.sopron.hu) weboldaltól, telefonos jelzésre postai úton, valamint személyesen átvehető a Humánszolgáltatási Osztály Szociális Csoport ügyfélszolgálatán: Új u. 3. hétfőnként: 13:00 órától 16:00 óráig.

A kitöltött nyomtatványokat beküldheti személyesen, postai úton a Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális csoport 9400 Sopron, Fő tér 1. szám alatti címre, illetve a [balazs.andrea@sopron-ph.hu](mailto:balazs.andrea@sopron-ph.hu) vagy a [seiffert.zsuzsanna@sopron-ph.hu](mailto:seiffert.zsuzsanna@sopron-ph.hu) e-mail címekre.

Bővebb tájékoztatás kérhető telefonon a 99/515–192 vagy az 99/515–232-es telefonszámokon.

## MEGKÉRDEZTÜK olvasóinkat

## Milyenek a soproni utak?

**BELLA KATALIN:**

Örülök, hogy az Ágfalvi úti lakóparkban és környékén is karbantartják a forgalmas szakaszokat. Tavaly felújították az Ágfalvi utat, jelenleg is tart a Heimler Károly utca kátyúinak javítása. Találni erre-felé még sóderecs utcaakat, bírom benne, hogy hamarosan azokat is leaszfaltozzák.

**MARSCHALKÓ ÁRON:**

Összességében elégedett vagyok a város útjainak minőségével. Vannak szakaszok, amelyekre ráférne a felújítás, de úgy hallottam, hamarosan sor kerül ezekre is. Városszerte sokfelé biciklizünk a fiammal, és láttuk, hogy elkészült a Nemeskúti út erdei szakasza. Hamarosan kipróbáljuk ezt is.

**VARGA JUDIT:**

Számos útszakasz újult meg tavaly, és örülök, hogy a járdákra is odafigyelnek. Jó, hogy a Várkerület felújításakor széles kerékpáros utat alakítottak ki. Az Ady Endre és Bánfalvi úton sok gyerek közlekedik biciklivel és rollerrel, praktikus lenne, ha ebben a két utcában is felfestnék a biciklis sávot, hogy nagyobb biztonságban legyenek.



## Egészen a csárdáig biztonságossá vált a biciklis közlekedés

## Panorámás utakon



A Nemeskúti út mellett a Sopron–Fertő turisztikai térségben megszokott, jó minőségű pihenőhelyet is kialakítottak. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

**ETZL EDGÁR**

**Megújult a Nemeskúti út, már biztonságosan érhetik el a biciklisek a Fertő körüli kerékpáros úthálózatot, de használhatják az autósok is.**

Teljes hosszában felújították a Sopront és a Fertő-partot összekötő Nemeskúti út burkolatát. A beruházás kizárólag a korábbi, leromlott állapotú aszfaltos utat érintette. A munkálatok során több helyen az út alapját is kijavították, a teljes szakasz négy méter széles aszfaltréteget kapott, ennek köszönhetően a biciklis kirándulók jó minőségű úton érhetik el a Fertő körüli nemzetközi kerékpáros úthálózatot.

A Szárhalmi-erdőn áthaladó út egészen a szőlős dűlőkig húzódik. Itt a Sopron–Fertő turisztikai térségben megszokott, jó minőségű pihenőhelyet alakítottak ki, ahonnan a Fertő tó nádasára nyílik panoráma. Az út alapját is kijavították, a teljes szakasz négy méter széles aszfaltréteget kapott, ennek köszönhetően a biciklis kirándulók jó minőségű úton érhetik el a Fertő körüli nemzetközi kerékpáros úthálózatot.

– Azon dolgozunk, hogy a helyieknek és az ide látogató

turistáknak is vonzó kerékpáros hálózatot alakítsunk ki. A Nemeskúti út ennek a hálózatnak az ütőere – mondta az átadón Kárpáti Béla, a kivitelezésért felelős Sopron–Fertő Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. vezérigazgatója.

– A soproniak régi álma volt, hogy rendbe hozzuk a szakaszt – hangsúlyozta dr. Farkas Ciprián, Sopron polgármestere. – Mint az elmúlt időszakban sok álunk, ez is valóra vált. Sopron a legsebbe napjai előtt áll, bízunk benne, hogy folytathatjuk a fejlesztéseket.

Dr. Simon István alpolgármester kiemelte: nemcsak a turisták, de az erdőgazdaság és a környék borászai is

hasznát veszik majd a szakasznak, majd emlékeztetett az elmúlt időszakban történt útfejlesztésekre.

Az eseményen részt vett Tóth Éva és Péli Nikolettta önkormányzati képviselő is.

A Nemeskúti út annak az összetett turisztikai projektnek a részeként készült el, melynek eleme többek között a nemrég átadott, tizennégy méter magas kecske-hegyi kilátó és a Sopron és Harka közötti, több mint 4 kilométer hosszú kerékpáros út, valamint a Lővér Alpin Park és a Ciklámen tanösvény továbbfejlesztése és a Fertő tó nádasában kialakított, a kenus túrázóknak számára készülő vízi madárles.

## 100 ÉVES BOTANIKUS KERT

Kulturális programmal, kürt- és hegedűmuzikával köszöntötték az idén 100 éves soproni botanikus kertet. A kerek évfordulón megemlékeztek a kert történetéről, valamint szó volt a jövőjéről, a megújulásáról is. Fontos cél a zöld infrastruktúra további fejlesztése, ami tartalmazza többek között az esővíz- és a zöldhulladék-gazdálkodást, a burkolatok újragondolását vagy az új zöldfelületi rendszerek kiépítését.

## KULTÚRA, SPORT, EGÉSZSÉG

## Civil szervezetek Sopronért



KÖVES ANDREA

**Rászorulóknak segítése, élményprogramok szervezése, hagyományörzés – csak pár azok közül a fontos feladatok közül, amelyeket a civilek el látnak. Sorozatunkban a soproni szervezeteket mutatjuk be.**

**JÉZUS ÚTJÁN**

A magyar református keresztény értékrend megjelenítése Sopronban és környékén – ez a legfőbb célkitűzése a Soproni Kálvin Körnek.

A kör civil egyesületként 1996 januárjában alakult meg. Tagjai soproni és Sopron környéki, református gyökerű emberek.

– Jelmondatunkat Illyés Gyula: A reformáció genfi emlékműve előtt című verséből vettük: „Hiszed, hogy volna olyan-amilyen/ magyarság, ha nincs – Kálvin?/ Nem hiszem.” – emelte ki dr. Szarka László, az egyesület elnöke. – Első nagy rendezvényünk 1996. január 22-én volt, ekkor rendeztük meg

a magyar kultúra napi városi ünnepi estünket. Azóta – a római katolikus és evangélikus testvérekkel együtt – 26 hasonló tartalmú estet szerveztünk. Református ünnepi előadónk volt Hegedűs Lóránt, Bogárdi Szabó István, Balog Zoltán, három akkori vagy későbbi református püspök, Fülöp G. Dénes marosvásárhelyi református lelkész, Csoóri Sándor író, költő, legutóbb pedig az akkori államfőjelölt, Novák Katalin. Sokak számára maradt emlékeztető Sütő András látogatása 2002 júniusában. 75. születésnapja alkalmából Mádl Ferenc, Magyarország akkori köztársasági elnöke itt köszöntötte a Kossuth-díjas író.

Az erdélyi írófejedlem emlékének szobrot emelt a Kálvin kör. Reformációtörténeti és egyéb utazásokat is szervezett az egyesület, így a francia hugenottákhoz és az olaszországi valdensekhez is. A Soproni Református Egyházkerület gyülekezeti termében havonta tartanak előadásokat.

**KERESZTÉNY KÖZÉLETÉRT**

A Keresztény Értelmiségi Szövetségének Soproni Csoportja a rendszerváltás idején alakult meg, és azóta is a soproni keresztény közélet egyik meghatározó egyesülete.

A civil szervezet legfőbb célja a keresztény szellemiség terjesztése a templom falain kívül, a hétköznapi életben is. Az egyesület központja Budapesten található, de mintegy hetven helyi csoportban háromezer fős tagsággal a szervezet, behálózva az egész országot.

– A soproni csoport az elsők között jött létre az



A magyar kultúra napja alkalmából minden évben közösen szervez ünnepséget a Soproni Kálvin Kör, valamint a Keresztény Értelmiségi Szövetség. Az idei rendezvény meghívottja Novák Katalin volt. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

országban, célja – a többi helyi szervezethez hasonlóan – a keresztény gondolatosság terjesztése rendezvények, előadások, zárókönyvek, kirándulások és a Jel című újság segítségével – fejtette ki dr. Brummer Krisztián, a KÉSZ Soproni Csoportjának elnöke.

A helyi csoport szorosan együttműködik két társ szervezetével: a Soproni Kálvin Körrel és a Luther Szövetséggel. A magyar kultúra napja alkalmából tartott, közösen szervezett hagyományos mára sok embert megmozgató városi ünnepséggé nőttek ki magukat.

A Keresztény Értelmiségi Szövetség Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén imalánccal indított útjára a megtérésért és a világ békéjéért. Mindenkit buzdítanak a bekapcsolódásra, akár tíz percre, akár órákra is, felhívásuk így szól: „Imádkozunk közösen a békéért!”.

**Dr. Farkas Ciprián:** Sopron jövőjéről is döntünk április 3-án

# Építkezés vagy rombolás?



FOTÓ: FILEP ISTVÁN

– A polgári kormány helyezte vissza Sopront az őt megillető helyre, elismerve a soproniak hazához való hűségét, amelyet a rendszerváltás előtt inkább elhallgattak, mintsem példaként állítottak volna a nemzet egésze elé – nyilatkozta dr. Farkas Ciprián.

HORVÁTH FERENC

– Sopron ezekben az években a legjobb napját éli, s a jövője is biztosított – értékelt a város helyzetét dr. Farkas Ciprián. A polgármester kiért arra is, hogy mit veszíthetünk, ha április 3. után nem folytatódhat a polgári kormányzás. Ezért arra kéri a soproniakat, hogy szavazzanak a Fidesz–KDNP jelöltjére és listájára.

– Sopron sokat, sok mindent nyerhet, ha a Fidesz–KDNP a választók bizalmából folytathatja a kormányzást – jelentette ki dr. Farkas Ciprián polgármester. – Április 3-án megnyerhetjük a jövőnket, mert ha marad a polgári kormány, akkor folytathatjuk a városépítést. Azt a folyamatot teljesíthetjük be, amelyet 2010-et követően kezdhettünk el a kormány támogatásával és az országgyűlési képviselőink segítségével. Ha folytatódik a munka, akkor maradnak, sőt bővülnek azok a szociális és jóléti programok, amelyek eddig is sokat segítettek a családoknak, a nyugdíjasoknak és a fiataloknak. És folytatódhat Sopron komplex fejlesztése is, amelyben továbbra is fontos szerepe lesz Barcza Atilla országgyűlési képviselőnknek, aki már eddig is sokat tett a soproniakért. A kérdést úgy is feltehetjük, hogy érdemes-e kockára tenni a jövőnket. A válasz egyértelmű nem, mert elveszítenénk mindazt, amit sikerült elérni az elmúlt tizenkét évben. A fejlesztési programokat pedig Sopronban is leállítanák. Félbemaradna a Fertő tavi szabadidőközpont, elmaradna az ipari és innovációs park kialakítása az inkubátorházakkal együtt. Ki tudja, hogy mi lenne a sorsa az új múzeumnegyednek vagy a lövéreki konferencia-központnak, a

már épülő új bölcsődének, és még sorolhatnám. Ezek nem légből kapott feltételezések, hiszen nem volt olyan városfejlesztési program, amelyet az ellenzék ne bírált volna, leállítását követelve. Gondoljunk csak az M85-ös autópályára, amelynek építése folytatódik vagy a Lőver uszodára! Tehát nem csupán az egyes emberek, hanem a város szempontjából is nagy a tét. A választás meghatározó lesz a jövőnk szempontjából. Építkezés vagy rombolás?

## AZ ORSZÁGÉPÍTÉS KORSZAKA

A polgármester városunk jelenlegi helyzetét elemelve emlékeztetett, Sopron az első világháborút követően jelentősen megváltozott. Egy virágzó várost tett tönkre a világéget követő diktatúra, majd Trianon tragédiája. Mielőtt magához térhetett volna, máris jött a második világháború, majd a szovjet elnyomás. A rendszerváltást követően az országépítés korszaka csak 2010 után kezdődhetett.

– Fejlődésünk alapjait a kiegyensúlyozott polgári kormányzás teremtette meg, amely egy sikeres gazdaságpolitikának köszönhetően egyre több fejlesztési forrást biztosított Sopron számára, amelyek mindennapi életünket teszik szebbé és jobbá – mondta a polgármester. – Egy

összetett fejlesztési programot dolgoztunk ki, amelynek egy részét már megvalósítottuk, de több, a város életében fontos program-elem kivitelezése jelenleg is tart. A fejlesztési program egyes elemeit jól ismerik a soproniak, ezért csak néhányat emlek ki, azokat, amelyek meghatározó jelentőségűek nemcsak a jelenünk, hanem a jövőnk szempontjából is. Első helyen emlitem az M85-ös autópályát, amelyet már a város három pontjáról is elérhetünk, és amelynek az építése folytatódik. A határ előtt kapcsolódik hozzá az északnyugati elkerülő út, amely lehetővé teszi a városon átmenő teherforgalom jelentős csökkentését. S ha már útfejlesztés, akkor szólnunk kell a város úthálózatának folyamatos felújításáról és a környező településekre vezető utak rekonstrukciójáról, a járdaépítéssről, a közparkok kialakításáról és a parkolóhelyek növeléséről, a parkolóház megvalósításáról.

A polgármester szót ejtett a többi fontos fejlesztésről is, az uszodáról, a Lőver programról a belvárosi épületek és a Szent Mihály-templom megújításáról, a kerékpárutak építéséről vagy a napokban átadott Rendészeti Integrált Központról is.

## ÉLHETŐ MINDENNAPOK

– A város életét azonban nemcsak a nagyberuházások határozzák meg, hanem azok a kisebb-nagyobb programok is, amelyek mindennapi életünket teszik szebbé és jobbá – mondta a polgármester.

– Hogy mire gondolok? Például a bölcsőde- és óvodaépítésekre, az iskolák és a közintézmények korszerűsítésére, a kórházfejlesztésre, a turizmus feltételeinek javítására. Az Orbán Viktor miniszterelnök vezette kormány és a soproni emberek támogatásával, összefogással sikerült az elmúlt 12 év

ben egy olyan várost építenünk, amelyben otthon érzik magukat a soproniak. A történet az emberek szempontjából a családtámogatásokkal, adókedvezményekkel, bérérmelésekkel, a nyugdíjasok kiemelt támogatásával, a fiataloknak nyújtott kedvezményekkel, a rezsielőreljárásokkal és a gazdasági szereplők segítségével válik kerekké.

## A HŰSÉG VÁROSA

Dr. Farkas Ciprián kiemelte, a polgári kormány helyezte vissza Sopront az őt megillető helyre, elismerve a soproniak hazához való hűségét, amelyet a rendszerváltás előtt inkább elhallgattak, mintsem példaként állítottak volna a nemzet egésze elé. Nem véletlen, hogy a népszavazás múlt évi centenáriuma egy olyan ünnepségsorozat volt, amelyre minden soproni büszke lehet.

– Sopron mindig is igazi polgárváros volt, és reményeim szerint az is marad – hangúlyozta dr. Farkas Ciprián. – Erről is döntünk április 3-án, és arról is, hogy milyen jövőt építünk gyermekeinknek és unokáinknak. Ezért arra kérem a soproniakat, hogy szavazzanak a Fidesz–KDNP pártszövetség listájára és soproni jelöltjére, Barcza Attilára.

## EZ LESZ... – programajánló

### István király

Március 30., szerda 13 óra, Soproni Petőfi Színház  
Mély tartalmú, elgondolkodtató mű a király utolsó napjairól, arról a benne dülő harcról, hogy kinek adja a koronát.

További időpontok: március 31., csütörtök 15 és 19 óra

### Digitális fizetőeszközök

Március 30. 15 óra, Pedagógusok Soproni Művelődési Háza

Prof. dr. Széles Zsuzsanna dékán, egyetemi tanár előadása

### HealthTech

Március 30. 18 óra, Pannonia Hotel  
Startup Lab és Pannonia Hotel eseménye. A HealthTech ötvözi egészségünket és technológiáit/ digitális világunkat.

### Vargabetűk

Március 30. 19 óra, Soproni Petőfi Színház  
Varga Róbert vendége Nagy Gábor színművész

### Véradások

Március 31., csütörtök 8–14 óra, Győri út 15., vérellátó  
Április 6., szerda 12–16 óra, Eötvös József-gimnázium  
Április 7., csütörtök 14–17 óra, Roth-technikum

### 2 objektív, 100 év

Március 31. 16.30, Deák tér 32.  
Szabadtéri kiállítás megnyitja: Schäffer Ármán és Rombai Péter fotográfus időutazása Sopron-szerte, 13 helyszínen.

### GeoNight 2022 – A földrajz éjszakája

Április 1., péntek 16–19 óra, Széchenyi István Gimnázium  
A vízről és a víz útjáról Sopronban – Rádonyi László, a Soproni Vízmű Zrt. vezérigazgatójának előadása. Bemutatkozik a Zöld Sopron Egyesület, A divatipar szennyezője címmel Tóth László és Treml Júlia tart előadást. Közben geocaching kalandjáték Sopron belvárosában, valamint GeoGames.

### Isten és a világ

Április 1. 17 óra, Munkácsy terem  
Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőművész kiállítása a Munkácsy teremben. Kísézőprogram: „A mi sziklás Madonnánk” címmel Tóth Csaba művészettörténeti előadása.

### Április 6. 17 óra, Munkácsy terem

Oscar-díjas közönségtaglalkozó, vendég: Rófusz Ferenc filmrendező, a nemzet művésze.

Műsoron: A légy és Az utolsó vacsora című filmek.

Tóth Csaba tárlata április 24-ig látható.

### Majolika Mátyás udvarában 1. alkalom

Április 1. 17 óra, Pékmúzeum

Reneszánsz kerámia- és porcelánfestő workshopok

### A magyar Ace Ventura

Április 1. 17 óra, Soproni TIT  
Both Zoltán vadállatbefogó élménybeszámolóval egybekötött előadása

### És mégis élünk

Április 1. 19 óra Soproni Petőfi Színház  
Somogyváry Gyula – Szarka Gyula: táncmű a soproni népszavazás 100. évfordulójára

További időpont: április 2., szombat 19 óra

### RATM Tribute by Subscribe

Április 1. 20 óra, Bűgöcsiga Akusztik Garden

### Ragyogj kékben!

Április 2., szombat 16 óra, Liszt-központ  
Április 2. az autizmus világnapja, ennek alkalmából szervezünk közös sétát. Megnyitó műsort ad a Macskaköi örömsapata, valamint Csuka Mónika és Nussler Norbert.  
Április 2–9., Liszt-központ – Képek az Autisták Egyesület, valamint az autista gyerekeket nevelő családok életéből.

### Reneszánsz villák és kertjeik

Április 2. 17 óra, Lenck-villa  
Szirbek István művészettörténész előadása

### Blahalouisiana lemezbemutató

Április 2. 19 óra, Bűgöcsiga Akusztik Garden

### Hazai Esszencia

Április 4., hétfő 18 óra, Soproni Petőfi Színház  
A Soproni Táncforum harmadik előadása

### 100 éves a Soproni Egyetem botanikus kertje

Április 6., szerda 15 óra, Pedagógusok Soproni Művelődési Háza  
Kui Bőrkő gyűjteményvezető előadása

### Retrojátékkatonakiállítás

Válogatás Horváth Csaba gyűjteményéből – látogatható április 11-ig a Liszt-központban.

Rendészeti Integrált Központ: Egyedülálló az országban

## Sopron szolgálatában

ETZL EDGÁR

**– Az új komplexum a béke és a biztonság, korunk legfontosabb értékeinek jelképe lesz városunkban – mondta Barcza Attila a Rendészeti Integrált Központ hétfői átadóján. Az épületben a tűz- és rendvédelmi szervezetek dolgozhatnak együtt városunk biztonságáért.**

Átadták a hazánkban első és egyedülálló Rendészeti Integrált Központot, melyben a Soproni Rendőrkapitányság, a Soproni Katasztrófavédelmi Kirendeltség, valamint a szakszolgálatok területi kirendeltségei kapnak helyet. A beruházás területén korábban kihasználatlan épületek álltak. Ezek 2021. októberi bontásától az alapozáson át az épület elkészüléséig mindössze 10 hónap telt el. Az épület átadásán részt vettek a rendvédelmi szervezetek dolgozói és a meghívott vendégek.

– Az új központot azért hoztuk létre, hogy az jó körülményeket biztosítsa a Sopronért és térségéért dolgozó közszolgálati szervek munkájához – mondta az eseményen Barcza Attila, Sopron és térsége országgyűlési képviselője, aki kiemelte:



– Sopron lenyűgöző fejlődésen ment keresztül az elmúlt időszakban, a beruházások sorozatába jól illeszkedik a Rendészeti Integrált Központ építése – hangsúlyozta az épület átadásán dr. Pintér Sándor miniszterelnök-helyettes, belügyminiszter.

a biztonság fenntartásához stratégiai nyugalomra és erőre van szükség, amit helyben biztosít az új központ.

– A jog uralma, szabadság, biztonság és rend: ezek egy jól működő demokrácia ismérvei, ezek teszik lehetővé hazánkat és Sopront – tette hozzá dr. Pintér Sándor miniszterelnök-helyettes, belügyminiszter, aki hangsúlyozta, Sopron hazánk egyik legbiztonságosabb városa. – Sopron lenyűgöző fejlődésen ment keresztül az elmúlt időszakban, a beruházások

sorozatába jól illeszkedik a Rendészeti Integrált Központ építése.

Az átadási ünnepség zárásként a belügyminiszter elismeréseket adott át, majd Horváth Imre városplébános szentelte fel az épületet.

## ELISMERÉSEK, JUTALMAK

Áder János köztársasági elnök nyugállományú rendőr dandártábornokká nevezte ki Farkas Endre nyugállományú rendőr ezredest, a Soproni Rendőrkapitányság korábbi vezetőjét, akit az eseményen

is köszöntöttek. A belügyminiszter jutalomban részesítette Kovács István rendőr vezérőrnagyot, az országos rendőrfőkapitány gazdasági helyettesét, Porvan János tűzoltó alezredest, a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság informatikai osztályvezetőjét, Babella-Lukács Katalin rendőr őrnagyot, a Soproni Rendőrkapitányság kiemelt főelőadóját, valamint Tremmel Nándor rendőr főtörzsszázost, a Soproni Rendőrkapitányság szolgálatparancsnokát.



Az új épületben XXI. századi körülmények között dolgoznak együtt a tűz- és rendvédelmi szervezetek. FOTÓK: FILEP ISTVÁN

**A TERVEKTŐL A VALÓSÁGIG:** A 11.526 négyzetméter alapterületű komplexum hasznos területe 8548 négyzetméter. 124 parkolóhelyet alakítottak ki, ezek jelentős része a mélygarázsokban található. A belső udvarban rendelkezésre áll a többfunkciós sportpálya, a tűzoltóság számára akadálypálya és mászófal, emellett parkolók és gépjárműmosó is. Az épület alagsorában 25 méter hosszú lóteret alakítottak ki, amely később bővíthető lesz. A tetőn elhelyezett napelemek és az energiatakarékos építészeti megoldások miatt rendkívül alacsony az épület energiáigénye.

**MEGHÍVOTT VENDÉGEK:** Az átadáson jelen volt dr. Pintér Sándor és Barcza Attila mellett dr. Molnár Ágnes országgyűlési képviselő, dr. Farkas Ciprián polgármester, Papp Károly belbiztonsági államtitkár, dr. Balogh János országos rendőrfőkapitány, dr. Góra Zoltán országos katasztrófavédelmi főigazgató, Németh Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke, Széles Sándor, a megyei kormányhivatal elnöke, dr. Simon István és Császár Szabolcs alpolgármester, valamint több önkormányzati képviselő is.

## JEGYZET

HORVÁTH FERENC  
főszerkesztő

## Mocsárban

Annyi rágalom, hazugság, hamis vád és szándékos félrevezetés után végre néhány nap múlva véget ér a rendszerváltás (-változtatás) utáni talán leghátborzongatóbb, legaljasabb kampány. A hatalmat oly annyira óhajtó ellenzéki „összefogás” mindent bevetett. Mindent,

„Csak remélni lehet, hogy a választások után elcsendesedik a politikai küzdőtér, és az ellenzék, együtt vagy külön-külön, de megpróbál kikapaszzkodni abból a bűzös mocsárból, ahová az elmúlt években, hónapokban sülyedt.”

ami tisztességes és mindent, ami tisztességtelen. Sajnos a tények azt bizonyítják, hogy az utóbbiból volt több. Sokkal több.

Az összefogást csodapirulának hívó ellenzék minden pártot egy kalap alá verbuvált. Még azokat is, amelyek érdem-

ben nem, inkább csak virtuálisan léteznek. És a szélsőséges pártokat sem zárták ki maguk közül. Sőt, miniszterelnök-jelöltjük büszkén hirdeti, hogy ők képviselik a kommunistákat és a fasisztákat is. Én akárhány szocialista barátomat kérdeztem erről, mindannyian szégyelltek magukat...

Az ellenzék azt hitte, az „összefogással” megoldódik minden problémája, és legyőzi a Fidesz-KDNP szövetségét. De biztosra szeretett volna menni, ezért aztán valóban elképesztő dolgokra volt képes. Ha valakinek van türelme (és gyomra) újból visszanezni, visszahallgatni és újra olvasni, hogy miket állítottak, hogyan fenyegetőztek például börtönnel, emberek tönkretételével, tulajdonok zárolásával, a szociális és jóléti intézkedések megszüntetésével, a személyiségi jogok durva megsértésével, az igazolhatatlan állításokat. Bevallom, én nem tudom eldönteni, hogy meddig kell egy közszereplőnek eltűrni a sértegetéseket, az alaptalan vádak, és mikor fordulhat jogorvoslatért. Szerencsémre adott esetben ez a bíróság dolga, de én nehezem viselem, ha bárki emberségében bánt bárkit. Mondhatjuk persze, és nem minden alap nélkül, hogy a politikusoknak állni kell a sarat, de mi van a „közemberekkel”? Azokkal, akiknek csak úgy odakiabálják az ellenzéki szimpatizánsok az utcán, hogy te is börtönbe kerülsz, azokkal, akiket sunyi módon becsapnak, azokkal, akik nem tudják eldönteni, hogy melyik állításuk az igazi, mikor mond valóban hihetőt Márki-Zay Péter, hogy aztán másnap már az ellenkezőjét állítsa. Így volt és van a mostani orosz-ukrán háborúban is. Nekik semmi sem drága, csak hogy megkaparinthassák valamilyen módon a hatalmat. Hiába azonban az uszítás, a többség békét akar. Csak remélni lehet, hogy a választások után elcsendesedik a politikai küzdőtér, és az ellenzék, együtt vagy külön-külön, de megpróbál kikapaszzkodni abból a bűzös mocsárból, ahová az elmúlt években, hónapokban sülyedt, mert a magyar politikatörténet legsötétebb fejezetét élhettük át a választások előtt. Bukása nem véletlen, hanem törvényszerű.

A szavazófülkében tűnődő polgár persze nem biztos, hogy a nagy összefüggéseken medít. Őt lehet, jobban érdekli saját élethelyzete és szűkebb lakókörnyezetének sorsa. Van is min elgondolkodnia, számba venni mindazokat a jóléti intézkedéseket, amelyek segítségével jobb lett a fiataloknak, a családoknak, a nyugdíjasoknak, a munkavállalóknak és a vállalkozásoknak is, segítve versenyképességüket. Ha mindezt összevetik azzal, hogy mi minden történt Sopronban az elmúlt 12 évben, összevetik azzal a valóban páratlan fejlődéssel, aminek nap mint nap részesei vagyunk, akkor nem lehet kétséges, hogy április 3-án hová teszik azt a bizonyos x-et.



www.facebook.com/  
sopronitemahivatalos

A bőrünket fújjuk be riasztó sprével, a zokniba tűrjük be a nadrágunkat!

# Támadnak a kullancsok!

HUSZÁR JUDIT

**A tavasz és a kellemes időjárás egyre több embert a természetbe csábít, sokan kirándulnak, túráznak. Fontos, hogy erre alaposan felkészüljünk, így megelőzhetjük a későbbi problémákat. Ilyen felkészülés a kullancsok elleni védekezés is.**

Mivel idén sem volt hosszan tartó hideg, a kullancsok nagy része túlélte a telet, így nyáron sok vérszívó várható – tavaly, tavalyelőtt is olvashattuk ezt a mondatot. De idén is megállja a helyét... Ráadásul megyénk (Zalával, Somogyval, Vassal, Hevessel, Nógráddal együtt) a fertőzöttebb területek közé tartozik. A kullancsok általában 20–70 centivel a talaj felett, az aljnövényzeten, bokrokban élnek, és hőérzékelő sejtjeik segítségével ismerik fel az arra járó melegvérű állatokat, esetenként az embert, akiknek vérével táplálkoznak. A csípés nem jár fájdalommal, a legtöbbször észre sem veszik.

– A legfontosabb, hogy megelőzzük a csípést – kezdte dr. Bodnár Judit, a Soproni Gyógyközpont kórházhi-



**A szakemberek szerint az a legjobb, ha megelőzzük a kullancs csípését – ezért hasznos az erdei kirándulásoknál, sétáknál, játékoknál a megfelelő ruha és a riasztó sprék használata.**

FOTÓILLUSZTRÁCIÓ: FILEP ISTVÁN

énés főorvosa, infektológus. – A bőrünket fújjuk be kullancsriasztó sprével, a zokniba tűrjük be a nadrágunkat, szorosan záródó ruhát viselünk, és arra is fújunk a spréből! A tapasztalataink szerint a kullancscsípést észlelők egy része otthon távolítja el a bőrére fúródott élősködőt, és – nagyon helyesen – ezt követően fertőtleníti a csípésnyomot, feljegyzni az időpontot, fotón rögzíti a kialakuló bőrelváltozást.

A kullancsok számtalan betegséget terjeszthetnek, a vírusok közül a kullancsencephalitis veszélyes, ugyanígy agyvelőgyulladás okozhat. Négy fertőzöttről egy betegszik meg, és lehet kisebb-nagyobb tünete: láz, fejfájás, súlyos esetben tudatzavar, bénulás, görcsök. A legtöbbször meggyógyulnak, de egyharmaduknak hosszabb távon fennmaradó idegrendszertünetei is lehetnek. Hazánkban az elmúlt

időszakban évi 10–20 ilyen bejelentett eset volt. – A betegség megelőzhető védőoltás-sorozattal. Közép-Európa rizikóterületnek számít ilyen szempontból, ezért ajánlott a kertben, fűben, erdőben többet tartózkodóknak az immunizáció – folytatta dr. Bodnár Judit. – A vírus a tej adó állatokat is megfertőzi, így a nem hőkezelt tejtermék fogyasztásával is elkaphatjuk. Éppen ezért azt ajánljuk, hogy mindenki a pasztörizált



termékeket fogyassza.

A főorvostól megtudtuk: a Borelia burgdorferi baktériumot is terjeszthetik a kullancsok, ezek felelősek a Lyme-kór kialakulásáért. A betegség tipikus tünete az öt centimétert meghaladó, kokárdaszerű bőrpír. Fontos, ha ilyen fedez fel, akkor azonnal keresse fel a háziorvosát, illetve a kórház infektológiai szakrendelését.

## ZÖLD HÍREK

### Zöld vállalat

Az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékkezelési Kft. a „Greengage 2022 – A zöld elkötelezettség díja” országos pályázat döntőjébe jutott a kommunikációs megoldások kategóriájában. A soproni hulladékkezelő cég „Írányt mutatunk: Szemeteljünk JÓL!” szemléletformáló kampányában nem a kommunikáció maga az újdonság, hanem a kidolgozás módja.

Művészeti pályázatot hirdetett a cég az üzenet megfogalmazásához, a célközönséghez juttatásban pedig a saját dolgozók önkéntes munkája is segített. A kampány célja a szelektív hulladékgyűjtés iránti elköteleződés erősítése azonnal hasznosítható, gyakorlati tudás átadásával, a helyi közösségek bevonásával.

A fenntartható jövő szempontjából kulcsfontosságú a megfelelő mennyiségű és minőségű szelektív hulladék visszagyűjtése. Csakhogy ez elképzelhetetlen a lakossággal való érdemi kommunikáció nélkül. A szakemberek azt tapasztalják, ha nem adják át a korrekt, követhető információkat, sérül a gyűjtési rendszer. Az STKH régóta ennek a szellemében igyekszik jó példával elől járni.

**SOPRON DRUM**

2022. JÚLIUS 7-10.

FERTŐRÁKOSI KÖFEJTŐ ÉS BARLANGSZÍNHÁZ 2022 NYÁR

DAVID 07 STANLEY 07  
SANBORN 10 JORDAN 09

acoustic band (USA) quartet (USA)

**barlang**

FERTŐRÁKOSI KÖFEJTŐ ÉS BARLANGSZÍNHÁZ

**BARLANGSZINHÁZ.HU**

## Oszlopos gyümölcsfák

MADARÁSZ RÉKA

**Mind több helyen találkozhatunk az oszlopos gyümölcsfákkal, valószínűleg azért, mert kisebb helyet foglalnak, így akár az erkélyen is nevelgethetjük őket, igényeik pedig nem nagyobbak, mint hagyományos társaiké.**

Az oszlopos fák nemesítése az 1960-as években kezdődött, amikor is Kanadában a természetben találtak egy oszlopos almafát. Azóta az oszlopos alma-, körte-, szilva- és cseresznyefa nemesítése már jól bejártott, a különlegesebb gyümölcsfák esetében azonban még csak kísérleti fázisban van.

Ezek a növények azért is praktikusak, mert az emberek egyre kisebb telken élnek. Az igazi oszlopos fák maximum 80 centiméter szélesek, így egy komolyabb méretű fadézsában is elférnek. Lengyel- és Csehországban különösen közkedveltek ezek a növények, ahol méteres távolsággal ajánlják az ültetésüket.

Népszerűségük másik oka, hogy megfelelő feltételek és gondozás mellett akár 8–10 évig is élnek.

A metszésük is sokkal egyszerűbb, mint a hagyományos gyümölcsfáké. Mivel az



**Az igazi oszlopos fák maximum 80 centiméter szélesek, így egy nagyobb méretű fadézsában is elférnek.** FOTÓILLUSZTRÁCIÓ

alajjuk orsó vagy szuperorsó, arra kell odafigyelnünk, hogy egy vezért hagyjunk, az oldalágakat pedig mindig metszük le. A növényvédelmi teendők sem különböznek a közönséges koronájú gyümölcsfáknál alkalmazottaktól. Arra viszont számíthatunk, hogy tavasszal virágtömeg jelenik meg a fán, és ha nem akarjuk, hogy apró, iztelen legyen a termés, akkor még zölden végezzünk gyümölcscrítást.

Eddig csupa szépet és jót írtunk az oszlopos gyümölcs-

fákról, ezért joggal merülhet fel a kérdés sokakban, hogy miért nem tart mindenki ilyet a kertjében.

A különböző világcégek ráálltak ezeknek a fákknak a nemesítésére, és szabadalmi oltalom alatt álló saját fajtaikat hoztak létre, amelyeket a NÉBIH rendszeresen ellenőriz is. Nehezebben beszerezhetőek, a forgalmazásuk kötöttebb, a szabadalmi oltalmi vagy licenccégek miatt pedig jóval drágábbak is a közönséges koronájú gyümölcsfáknál.

Az angyalszobor restaurálására gyűjtenek

## Isten és világ

Megnyílt Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőművész tárlata a Munkácsy teremben. Összesen 34 nagyméretű olajkép látható egészen április 24-ig a belvárosi kiállítóteremben. A szakrális témájú képek művészettörténeti tanulmányútra invitálják a látogatót: Tóth Csaba gyakorlatilag újracsiszolt az elmúlt századok nagy alkotásait a gótikától a korai modern irányzatokig.

– Úgy gondolom, hogy ez a tárlat, amely Isten és a világ kapcsolatát mutatja be, a hitről szól – mondta dr. Farkas Ciprián polgármester.

A tárlatot Veres András győri megyéspüspök, a Magyar Katolikus Püspöki Kon-

ferencia elnöke nyitotta meg. A képek övezte térben egy különleges szobor is látható: a Halász utcai, jelenleg átépítés alatt álló, egykori Voss-féle árvaház kápolnájának oltárán lévő órangyal fogadja a látogatót – egyelőre szárnyaszetgetten. Ennek az angyalnak a restaurálására gyűjtenek adományokat a helyszínen a városplébánia perselyében. A tárlat hétfő kivételével minden nap ingyenesen látogatható. A szervező Pro Kultúra számtalan kísérőprogrammal is készül: művészettörténeti előadások, filmvetítés, könyvbemutató, hangverseny és irodalmi est is lesz a Munkácsy teremben.



Tóth Csaba festőművész a hétvégi kiállítás megnyitóján.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN

## Álmok, könnyek, szerelem

Az InterEUropa Balett megalakulása alkalmából és a 10. jubileumát ünneplő Sopron Balett tiszteletére Álmok, könnyek, szerelem címmel nagyszabású, látványos táncgálát tekinthettek meg a nézők a Soproni Petőfi Színházban szombaton.

A 22 táncost felvonultató, kétszer 45 perces előadásban a Sopron Balett és az InterEUropa Balett művészei léptek fel. A nézők láthatták Demcsák Ottó, Alekszej Batrakov, Michael Fichtenbaum, Florient Cador és Michael Kropf koreográfiáit.

## EZ TÖRTÉNT – múltidéző

**125 ÉVVEL EZELŐTT,** 1897. április 3-án született Sopronban vitéz Bánfalvy (Birnabauer) István honvéd tábornok, repülő vezérőrnagy, aki 1939 és 1941 között a magyar légierő vezérkari főnöke volt. Budapesten hunyt el 1957. március 17-én.

**100 ÉVVEL EZELŐTT,** 1922. március 31-én született Sopronban Megyer József (Monsberger József) jezsuita szerzetes, egyetemi tanár, közgazdaságtan- és szociológiai professzor. Mexikóvárosban (Mexikó) hunyt el 1966. március 28-án.

**25 ÉVVEL EZELŐTT,** 1997. április 3-án hunyt el Mollay Károly, a magyar nyelvudomány kiemelkedő alakja, a nyelvudomány kandidátusa, a germanisztika nagy egyénisége, egyetemi tanár, művelődéstörténész, helytörténész, a Soproni Szemle főszerkesztője. A Lackner Kristóf-emlékérem, Pro Urbe Sopron díj tulajdonosa, Sopron díszpolgára. Századik születésnapja előtt emlékkonferenciával tisztelték meg, a Soproni Városszépítő Egyesület emléktáblát avatott Balfi utca 24. szám alatti szülőházánál. Sopronban született 1913. november 14-én.

**A SZÉCHENYI ISTVÁN VÁROSI KÖNYVTÁR INTERNETES OLDALÁN (WWW.SZIVK.HU) MEGTALÁLHATÓ ADATBÁZISBÓL KÖZLÜNK RÉSZLETEKET.**

## HÉTKÖZNAPI HŐSÖK

Szerkesztőségünk elkötelezett a soproni emberek bemutatása mellett. Olyan embereket keresünk, akik szűkebb-tágabb környezetükben valamiért kiemelkedtek a körülöttük élők szeretetét, tiszteletét. Bárki, akire felkérnének olvasóink! Ha ismernek ilyen embert a környezetükben, írják meg nekünk, hogy ki ő, hogy érthetjük el, és hogy miért olvasnának róla örömmel!  
szerkesztoseg@soprontema.hu

3,5 millióan látták az Európa 2020 című dalhoz készült videót

# „Hitet szeretnénk adni”



Dr. Ragány Misa a Soproni Petőfi Színház erkélyén énekelt el március 15-én a Nemzeti dalt. FOTÓK: FILEP ISTVÁN

HUSZÁR JUDIT

**– Az a célom, hogy a soproni kulturális élet a lehető legvirágzóbban működjön – nyilatkozta lapunknak dr. Ragány Misa. A Pro Kultúra ügyvezető igazgatója március 15-e alkalmából kapott rangos állami kitüntetést – erről és az énekesi pályájáról is beszélgettünk.**

**– Értékteremtő színház-művészeti és könnyűzenei tevékenységéért vehette át a Magyar Bronz Érdemkeresztet. Meglepte az elismerés?**

– Igen, őszintén meglepett, ugyanakkor nagyon jól esett, örömmel vettem át.

**– Mit gondol, minek szólnak inkább a színházi vagy a zenei munkájának?**

– Szerintem a több mint 20 éves színházi munkámra a közelmúltban a könnyűzenei

tevékenységem hívta fel a figyelmet. Gyermekkorom óta a művészetnek élek, már általános iskolában szavalóversenyekre jártam, a színházi munkát a Kisvárdai Várszínház DoktoRock Szintársulatában kezdtem, később játszottam például a Csiky Gergely Színházban, a Nemzeti Színházban, a Szegedi Nemzeti Színházban, a Pesti Magyar Színházban, valamint a Városmajori Szabadtéri Színpadon. A könnyűzene

2020-ban „robbant be” az életembe.

**– Addig nem is énekelt?**

– Dehogynem! De teljesen más az, ha énekel az ember, esetleg zenés darabokban játszik, vagy ha komolyabban kezd el foglalkozni könnyűzenével. Nálam ez utóbbi két éve kezdődött, amikor Nagy Szilárdal elkészítettük az Európa 2020-t, ami Varga Miklós kultikus dalának feldolgozása. Mi magunk sem akartuk elhinni, hogy milyen sikereket ért el: az első nap végére egymillióan, a második nap estéjére már kétf millióan látták a videómegosztón. Szinte sokkolt minket ez a siker.

**– Nagy Szilárdal rendszeresen együtt dolgoznak – régóta ismerik egymást?**

– Gyermekkorig jóbarátom, én voltam az esküvői tanúja.

Nem terveztük meg előre a közös projekteket, maguktól jöttek. Értéket szerettünk volna teremteni, a koronavírus-járvány időszakában hitet, reményt találni és adni az embereknek. Már nyolc videoklipünk jelent meg, többségében feldolgozások, de van saját dalunk is. Március 15-ére elkészítettük a Nemzeti dal legújabb verzióját, amelyhez felkértük gyermekkorunk ikonjait, valamint napjaink elismert énekeseit. Nagy öröm volt, hogy mindenki első szóra vállalta a munkát, és büszké vagyunk a végeredményre.

**– Hogyan tovább, mik most a legfontosabb céljai?**

– Legfontosabb csak egy van, hogy a soproni kulturális élet a lehető legvirágzóbban működjön. Ezért dolgozom minden nap.

## TALLÓZÓ – válogatás a korabeli sajtóból

### 1992

#### Muzsikaszó

A Sopronban sétáló turisták és helybéliek nagy öröme naponta többször is felhangzik egy jól ismert dallam: a Tűztorony öt éve felújított zenélő órájából XVII. századi muzikaszó hangzik. Wohlmuth 1685-ben íródott kottás könyvéből Fohner János, a Soproni Városi Fűvészekar karnagyja több eredeti soproni dallamot választott ki, s ezekből komponálta a ma hallható toronyzene-t. (Kisalföld)

### 1912

#### Lónyai Piroska játéka

Két nap óta vendége a színházunknak Lónyai Piroska, a Kolozsvári Nemzeti Színház primadonnája. A vendégművésznő vasárnap „A szegény Jonathán” Harietta, tegnap pedig a „János

vitéz” Jancsi szerepében játszott. A tegnapi est valóságos kasszaostroffmal kezdődött, melyet a jegykérők indítottak a pénztáros kalickája ellen. János vitézt Lónyai P. játszotta, akit a közönség udvariasan tapsolt. Bánai Irén Iluskájának kedves, bájos, leányos alakjáról a fiatalág legendás illata áradt. Földes érzelmes, meleg tónust adott Bagónak. Ujj Kálmán kedves humora, sok derűtséget idézett elő. A többi kisebb szerepekben Szigeti Jenő, Nádasyné és Berczik Margit jeleskedtek. (Soproni Napló)

### 1902

#### Elfogott szélhámosnő

Mint annak idején jelentet-tük, egy szélhámosnő felke-reste Hengl Jánost, a kaszinó főpinczéré és tőle azon ürüg-alatt, hogy ő egy a főpinczérel jó barátságban élő bécsújhe-

lyi korcsmáros neje, 136 koronát csalt ki, valamint távozóban a főpinczér 200 koronát érő teliakabátját is elvitte. A gráci rendőrségnek sikerült ezt a szélhámos delnőt elfogni és kiderítették, hogy Símandli Emiliának hívják, különben ruszti születésű, 35 éves. Vele együtt letartóztatták szeretőjét, Czenk Jánost is, a ki segédkezett neki bűnös munkájában. A jeles pár Gráczban is több szélhámos-ságot követett el. A soproni törvényesek már megindította az eljárást a csalónő és társa ki-adatása iránt. (Sopron)

### 1872

#### Köszönet és kérelem

Midőn a soproni evangélikus kerületi néptanító-kepezde nevében azon nagytelekű jölvők-nek, kik kegyesek voltak megkeresésem következtében a képezdei mintaorgonára ada-

kolni, a legforróbb hálámat kijelenteném, egyszersmind örömteljesen közhírré teszem, hogy a mai napig a fentebbi célra máris 911 forint és 74 krajcár jött be. Látszik, hogy a jótékonyság nemtője áldással tetőzi a népnevelés ügyét, s nemes eljárásában a vallás vagy nemzetiség korlátán túl szállong, hogy embereket boldogítson. E hó köszönettel bátorkodom azon kérelmemet is összekötni, miszerint a felszólítottak, szíveik sugallatát követve, a hozzájuk intézett megkeresést, a mennyiben eddig azt nem vehették tekintetbe, méltányolni kegyeskedjenek, hogy annak idején a képezdei tudósítványban neveik olvashatók legyenek. Sopronban 1872. március 19. Király József Pál, képezdei igazgató. (Protestáns Egyházi és Iskolai Lap)

**Ősszállította:  
Pluzsik Tamás**

Kovács Nikolett már négyszeres magyar bajnok

# A legjobb női öklöző



Kovács Nikolett első helyen végzett az Énekes István emlékversenyen, a fiatal bokszoló ismét Európa-bajnokságra készülhet.



RÁZÓ LÁSZLÓ

**Kitűnően szerepeltek a Gyevát SE öklővivői a patinás Énekes István emlékversenyen, amely egyben Európa-bajnoki válogató is volt az ifjúsági korcsoportban. A soproni egyesület színeiben indulók közül több fiatal öklöző eredménye is kiemelkedett.**

Egervári Péter 71 kilogrammban indult, és a negyedöntőben egyhangú, pontozásos győzelemmel kezdte szereplését, így biztossá vált bronzérmes helyezése. Az elődöntőben nagy küzdelemben veszített a kőszegiek kiválóságával szemben, ennek ellenére emelt fővel hagyhatta el a szorítót és vehette át a bronzérmét.

Érdekes alakult Kiss Milán Rokko szereplése, aki a 86 kilogrammos mezőnyben versenyzett. Az elődöntőben olyan döntő fölennyel

öklözött, hogy a bírók végül leléptették ellenfelét. Kiss Milán Rokko a döntőben óriási harcban megsérült, az orvos erős vérzés miatt beszüntette a mérkőzést, így végül ezüstérmes lett a soproni reménység. Teljesítménye meggyőzte a szövetség vezetőit, így újra meghívást kapott a korosztályos válogatottba.

A soproni egyesület legkomolyabb eredményét ez alkalommal is Kovács Nikolett szállította, aki a 70 kilogrammosok között szerepelt. A fiatal bokszoló februárban már

részt vett egy nemzetközi tornán Brassóban, ahol az elődöntőben a román Eb-ezüstérmes ellenfelét múlta felül, majd a döntőt is behúzza tornagyőztes lett.

Az Énekes István emlékversenyen sem volt másként: a négyszeres magyar bajnok, kétszeres Eb-érmes kiválóság ellentmondást nem tűrően nyerte meg a mérkőzéseit és lett bajnok. Különdíjat is átvehetett, ő lett a verseny legjobb női öklővivője.

– Niki a tavalyi eredményei alapján a junior korosztály legjobb női versenyzője különdíjat is kiérdemelte – mondta Pete László, a Gyevát SE elnöke. – Természetesen biztos válogatott kerettag és nagy eséllyel Eb-résztvevő lesz, harmadik kontinentszörényjére készülhet.

A soproni egyesület vezetőedzője is kapott elismerést: Egresits Tamás a legjobb utánpótlásedző címet érdemelte

ki. A Magyar Öklővívó Szövetség mindkét soproni díjazottja a következő nagy nemzetközi megmérettetésen, a Bornemissza emlékversenyen veheti át az elismerést, ahol reményeik szerint a versenyzők ismét érmetek nyernek.

– Azt hiszem, Kovács Nikolett szerepléséhez nem is kell különösebb kommentárt hozzáfűzni, az eredményei önmagukért beszélnek. Elképesztő tehetség, a korosztályában és a súlycsoportjában egyértelműen kiemelkedik a mezőnyből – tette hozzá Pete László. – A Gyevát SE-nél folyó szakmai munka elismerése, kiváló visszajelzés számunkra, hogy Niki mellett a többi fiatal is bizonyított, érmes eredményekkel tértek haza a rangos versenyről. Szeretném kiemelni Kis László edző kolléga munkáját is, aki kiváló szakmai háttérrel nyújt ahhoz, hogy ilyen eredmények születessenek.

## Kosárlabda: több, mint hobbi?

MADARÁSZ RÉKA

**Janzsó Alíz és Olivér annak ellenére, hogy testvérek, sokban különböznek. Az viszont közös bennük, hogy mindketten jeleskednek a kosárlabdában.**

Janzsó Alíznek még a Hunyadi-oviban ajánlotta az óvó bácsija, hogy próbálja ki a kosárlabdát, ugyanis átlagon felüli magasságával kitűnt a többiek közül. A kezdeti szárnypróbálgatásból azóta szenvedély lett: csapatával megnyerte az U14-es korosztályban az országos bajnokságot, U16-ban pedig harmadikak lettek.

– Elsős korom óta kosarazom komolyabban a Soproni Darazsak Sportakadémiánál – mesélte Alíz. – Jelenleg az U16-os válogatott tagja vagyok. A kosár számomra több, mint hobbi: ezzel szeretnék foglalkozni az életben. Úgy



Janzsó Alíz a kosárlabdával szeretne hivatászerűen foglalkozni – öccsének, Olivérnek hobbija a sport. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

képzem el a jövőmet, hogy felnőt profiként egy nagy csapat tagja leszek, természetesen továbbra is válogatott versenyzőként.

A lány az Eötvös József Evangélikus Gimnázium, Egészségügyi Technikum és Művészeti Szakgimnázium 9.A osztályába jár. Többek

között a remek közösség miatt szereti nagyon az iskoláját, ahol sportolóként is maximálisan támogatják. A heti öt csapat- és 2-3 egyéni edzés mellett kevés szabadidejét a barátaival és pihenéssel tölti.

Öccse, Olivér a foci után – a családi hagyományokat követve – választotta a kosárlabdát két évvel ezelőtt. A Soproni Sportiskola U13-as csapatának a tagja. Nem mindig élvezi a játékot, mert hajlamos „begurulni” a pályán. Ennek ellenére „odateszi magát”, így behívták a válogatott felkészítőre.

– A Hunyadi János Evangélikus Óvoda és Általános Iskola 7.A osztályába járok – részletezte. – Kedvenc tantárgyam a történelem, és abban már most biztos vagyok, hogy a Széchenyiben vagy a Berzsenyiben szeretnék továbbtanulni. Alízzal ellentétben nekem hobbi a kosárlabda, szeretek emellett számítógépes játékokat játszani és biciklizni is.

## KOSÁRLABDA-EREDMÉNYEK:

Sopron Basket – TFSE–MTK	
Bajnoki rájátszás negyedöntő 1. mérkőzés, Sopron, március 23.	
<b>95–34</b> (22–7, 24–12, 32–9, 17–6)	
<b>Sopron:</b> January 9/6, Jovanovic 15/9, Czukor 9/3, Brooks 6/3, Határ 19. Csere: Varga A. 15/9, Dolson 14, Fegyverneky 6, Varga S. 2	<b>TFSE–MTK:</b> Jenkins 2, Theodorean 3/3, Dúl P. 8, Németh A. 2, Pavel 3/3 Csere: Tapley 8, Burján 4, Tóth T. 2, Herman 2, Király, Szeitl
<b>Vezetőedző:</b> Gáspár Dávid	<b>Vezetőedző:</b> Magyar Blanka
TFSE–MTK – Sopron Basket	
Bajnoki rájátszás negyedöntő 2. mérkőzés, Budapest, március 26.	
<b>45–93</b> (17–20, 13–26, 6–21, 9–26)	
<b>TFSE–MTK:</b> Jenkins 9/3, Theodorean 5, Dúl 6, Süle 10/6, Pavel 2 Csere: Szeitl 6/6, Herman 5/3, Tóth T. 2, Király, Burján	<b>Sopron:</b> January 4, Czukor 8/3, Williams 20/3, Brooks 8, Határ 8. Csere: Dolson 20, Varga A. 15/3, Fegyverneky 6, Varga S. 4, Sitku Zs.
<b>Vezetőedző:</b> Magyar Blanka	<b>Vezetőedző:</b> Gáspár Dávid
Zalakerámia ZTE KK – Sopron KC	
Bajnoki mérkőzés, Zalaegerszeg, március 26.	
<b>85–84</b> (23–21, 20–20, 24–23, 18–20)	
<b>Zalaegerszeg:</b> Wilson 27/6, Takács, DeCosey 19/6, Barnett 14/3, Horti 2. Csere: Parks 15/3, Révész, Németh, Holton 8.	<b>Sopron:</b> Mack 13/3, Myers 19/3, Ford 12/6, Sitku 5/3, Montgomery 10. Csere: Takács 3/3, Borisov 16/3, Supola, Fazekas 6/6.
<b>Vezetőedző:</b> Emir Mutapcic	<b>Vezetőedző:</b> Kostas Flevarakis
LABDARÚGÁS	
Mol Fehérvár FC II. – SC Sopron	
NB III. nyugati csoport, március 27.	
<b>3–2</b> (2-1)	
<b>Gólszerzők:</b> Dinyés Olivér, Bozai Bence Attila, Farkas Máté	<b>Gólszerzők:</b> Dani Zoltán, Horváth Gergő (öngól)
<b>Vezetőedző:</b> Szalai Tamás	<b>Vezetőedző:</b> Bücs Zsolt

## KÖZÉRDEKŰ SZÁMOK

• <b>Általános segélyhívó</b>	112
• <b>Mentők</b>	104
• <b>Orvosi ügyelet</b>	312-010
• <b>Soproni Gyógyközpont</b> központi szám	514-200
előjegyzés	514-205, 514-206
• <b>Soproni Katasztrófavédelmi Kirendeltség</b> (Tűzoltóság, Polgári Védelem)	105, 510-672, 510-617
• <b>Rendőrség</b>	107, 311-234
• <b>Előfizetői tudakozó</b>	11818
• <b>Belföldi tudakozó</b>	11800
• <b>Polgármesteri hivatal</b>	.06-80/204-322, 515-100
• <b>Soproni Polgárőr Egyesület</b>	06-30/385-5732
• <b>Sopron Holding</b> központi szám	514-600
• <b>Közútkezelés</b>	515-123
• <b>Soproni Szociális Intézmény</b>	506-400
• <b>Gyermekjóléti szolgálat</b>	524-361
• <b>Támogató szolgálat</b>	06-20/395-9040
• <b>Családsegítő szolgálat</b>	524-361
• <b>Családok Átmeneti Otthona</b>	524-362
• <b>Pártfogó felügyelet</b>	.508-126, 508-395, 508-392
• <b>Telefonos lelki elsősegély-szolgálat</b>	116-123
• <b>Drog stop</b>	06-80/505-678
• <b>Magyar Autóklub</b>	188
• <b>Áramszolgáltató</b>	06-80/533-533
• <b>Vízszolgáltató</b>	519-100
• <b>Gázzolgáltató</b>	06-80/440-141
• <b>MÁV</b>	.06-1/3 49 49 49
• <b>GYSEV</b>	577-212
• <b>Kisalföld Volán</b>	313-130



## LELÁTÓ

## Labdarúgás

Április 3., vasárnap 15 óra, városi stadion  
SC Sopron – Érdi VSE

## Kispályás labdarúgás

Április 4., 6–8. 18 óra, Halász Miklós Sporttelep,  
tőparti sporttelep

Sopron városi kispályás labdarúgó-bajnokság

## Április 6., szerda 10 óra, Halász Miklós Sporttelep

McDonald's Fair Play CUP – középiskolai futballtorna  
– 2. forduló

## Bowling

Április 6., szerda 14 óra, All Star Bowling

Városi alapfokú leány-fiú bowling egyéni torna

## Bővült a SMAFC

Újabb szakosztállyal bővült az egyetemi sportklub, a SMAFC. A pársport szakosztály célja, hogy lehetőséget adjon mindenkinek a mozgásra. Itt nem a verseny és az eredmény a lényeg, hanem a játék, a közös mozgás. Az elmúlt hétvégén már a SMAFC színeiben játszottak a Soproni Sólymok Sportegyesület kerekesszékes kosárlabdázói a Líceum tornatermében, a Sólým Kupán.

Eb-re készül  
a Shotokan Tigrisek

MUNKATÁRSUNKTÓL

**Több mint kétszáz sportoló vett részt a Shotokan Tigrisek Sportegyesület V4 edzőtáborában Sopronban. A háromnapos programra a magyarok mellett érkeztek lengyel, cseh és szlovák sportolók, valamint ausztriai karatéka is.**

– Az első napon a Doborjáni iskolában, a második és a harmadikon a Vasvilla tornatermében tartottuk a különböző foglalkozásokat, tréningeket, küzdelmeket – kezdte Gáncs Krisztián, a Shotokan Tigrisek Sportegyesület elnöke. – Óriási siker, hogy több mint kétszázan voltunk, tavaly ősszel még abban sem voltunk biztosak, hogy egyáltalán lesz edzőtábor, a korlátozások miatt rengeteg plusz munkát igényelt a szervezés. Utólag már elmondhatom: szerencsénk volt a pandémia alakulásával, és látszott, hogy mindenki nagyon szívesen jött el hozzánk, ki voltak éhezve a versenyzők egy közös találkozóra.

A soproni V4 edzőtábor díszvendége Japánból érkezett: Hiyori Kanazawa fiatal kora ellenére már világbajnok, ő a tokiói központi edzőterem szakmai vezetője. A „sensei”, azaz mester, tanító fokozattal rendelkező Hiyori Kanazawa összesen hét edzést tartott az

edzőtáborban különböző korú és tudású gyerekeknek.

A tréningek mellett nagy hangsúlyt helyeztek az edzők továbbképzésére is.

– Az edzőtábor kiemelt napja volt a vasárnap, amikor már a küzdelmek zajlottak – tette hozzá Gáncs Krisztián. – A kétszáz résztvevő közül százán döntöttek úgy, hogy megméretik magukat. A Shotokan karate kétféle szabályrendszere alapján vehettek részt a küzdelemben, amelynek kimondottan a gyakorlás volt a célja. A soproni versenyzők is sokat tanulhattak, hiszen kipróbálhatták tudásukat külföldi ellenfelekkel szemben. Hiyori Kanazawa sok küzdelmet nézett meg, és elismerően szólt a résztvevők teljesítményéről.

A Shotokan Tigrisek Európa-bajnokságra készül: a 2020-ra tervezett kontinensviadal elmaradt, ezt pótolják idén. A megméretetésen a soproni versenyzők is szeretnének sikeresen szerepelni.



A Shotokan Tigrisek edzőtáborában a japán mester, Hiyori Kanazawa (k) edzéseket tartott és küzdelmeket is értékel.

**Kovács Boldizsár** öt éve atletizál, heti öt edzése van

## Többpróbázó bajnok

MUNKATÁRSUNKTÓL

**Bajnoki címet szerzett a fedett pályás atlétikai országos bajnokságon a soproni Kovács Boldizsár. A SFAC 13 éves sportolója többpróba versenyszámban végzett az élen.**

A budapesti BOK Csarnokban rendezett fedett pályás atlétikai országos bajnokságon négy sportágban kellett bizonyítaniuk a fiatal többpróbázóknak: 60 méteres gátfutás, súlylökés, távolugrás és 1000 méteres síkfutás szerepelt a programban.

Kovács Boldizsár négyből két versenyszámot, a súlylökést és az 1000 méteres futást nyerte meg, a verseny nagyon izgalmasan alakult.

– A többpróba egyes versenyszámaiban pontokat lehet szerezni, az első három szám után meglehetősen nagy volt Boldizsár hátránya az első helyezettrel szemben – mondta Boldizsár édesapja, Kovács Csaba. – Az ezerméteres síkfutást azonban olyan előnnyel tudta megnyerni, hogy végül az ezért kapott pontok alapján az összetettben is az élen végzett. 23 fiatal vett részt az ob-n, hihetetlenül szoros lett a végeredmény: az első három helyezett között mindössze 11



Kovács Boldizsár nagyon örül az országos bajnokságon elért első helyezésnek, szeretne nemzetközi versenyeken is dobogóra állni. FOTÓ: NÉMETH PÉTER

pont volt a különbség. Nagyon örülünk Boldi eredményének, úgy látjuk, jó versenyző típus.

Kovács Boldizsár várákózásait messze felülmúlta az ob-elsőség, ugyanakkor szeretne tovább lépni. – Arra számítottam, hogy dobogós helyen tudok végezni, a bajnoki cím engem is meglepett, nagyon büszke vagyok rá. Edzőmnek, Nagy Viktóriának ezúton is

szeretnék köszönetet mondani, nélküle nem tudtam volna ilyen eredményt elérni. Az a következő célom, hogy nemzetközi versenyen is dobogós helyezést érjek el. Ehhez persze sokat kell edzeni, például a fedett pályás ob-re heti három kinti és két teremben tartott tréninggel készültünk fel. Szívesen megyek edzésekre, igaz, hogy sok idő, de jó a

társaság is, barátok vagyunk, hétfévente is találkozunk, összejárunk a srácokkal – hangsúlyozta Kovács Boldizsár, aki a Hunyadi diákja, tanulmányi eredményei pedig kiválóak.

A fiatal sportoló 5 éve atletizál, első edzője a Soproni Atlétikai Clubnál Lengyel Gabriella volt, egy év után igazolt át a SFAC-hoz, ahol jelenleg is Nagy Viktória a tréner.

**Az AC Milan játékosai** városunkból utaztak a győri mérkőzésre

## Kékfrankossal erősítettek

PAPP GYÖZŐ

**A Lövérékben 1965-ben épült fel a Fenyves Szálló, amit 1982-ben megújítottak és átkereszteltek Lövér Hotelre. Az évtizedek alatt sok ismert vendég fordult meg az épületben, például az AC Milan labdarúgócsapata, amely 1967-ben szállt meg itt.**

A neves olasz klubot a Győri ETO-val sorsolták össze a Kupagyőztesek Európa Kupájában. Az ETO ellenfelei közül az AC Milan volt az egyetlen, amely nem Győrben és nem is Budapesten szállt meg, hanem Sopronban. Tagjai menetrend szerinti repülőjáratokkal érkeztek Bécsig, majd a magyar határon az olasz csapat menedzserre és a szakácsa is ott sorakozott a „fogadóbizottságban”, mert ők már egy nappal korábban megérkeztek, amolyan „szálláscsinálóként”.

A felhők mögül éppen kikapott a nap, amikor az autóbusz ajtajában elsőként megjelent Nereo Rocco, a csapat híres edzője, őt Cesare Maldini követte. Az egykori kiváló labdarúgó a csapat másodedzője volt, később Olaszországban szövetségi kapitányságig vitte. Nem kevésbé neves a fia, Paolo Maldini sem, akit a maga korában a világ egyik legjobb baloldali játékosának tartottak,

napjainkban pedig a piros-feketék sportigazgatója.

A szakács nem érkezett üres kézzel, többek között spagettit is hozott magával Sopronba. Ez volt az első napi vacsora, ám a hozzávaló ital már eredeti magyar volt, a játékosok ugyanis titokban rendeltek a szobáikba.

Futballcsillagokból akkoriban sem volt hiány a Milannál. Ott játszott például a német válogatott Karlheinz Schnellinger, a világbajnoki döntős svéd Kurt Hamrin, a brazil származású Sormani vagy az olasz válogatott Malatrasi, Rosato és mások. A csapat üdvöskéje, gólkirálya azonban a csodálatos képességű Gianni Rivera volt, aki három évvel később megkapta az Európa legjobb labdarúgójának járó Aranylabdát is.

Már sűrű sorokban sétált a szurkolóereg a győri stadion felé, amikor Sopronból begördült a Milant szállító autóbusz a nagy meccs színhelyére. Egy



Gianni Rivera 1970-ben Aranylabdát kapott.

idő után le kellett zárni a bejárati kapukat, mert a rekordközönség valamennyi helyet megtöltötte. A futópálya is tele volt ideiglenes ülőpadokkal, s csak egy rögtönzött drótkerítés választotta el a nézőket a pálya szélétől.

Győrben 2–2-re végeztek a csapatok – talán a Soproni Kékfrankosnak is köszönhetően... –, Milánóban pedig 1–1 volt a végeredmény, így mindössze idegenben rúgott több góllal jutott tovább a világhírű olasz együttes.

## A szakma sztárjai

Egy hónap múlva ismét Szakma Sztár fesztivál. Két év kényszerzűnet után idén április 25-27. között rendezik meg az országos középiskolai szakmai versenyek döntőjét és bemutatóját Budapesten. A 15. jubileumi megemlékezésen, amit Magyarország miniszterelnöke nyit meg, közel 250 résztvevő 65 szakképesítésben adhat számot ismereteiről. A Soproni Szakképzési Centrum 154 tanulója vett részt az előválogatón 21 szakmában. Nagy volt a tét, hiszen a jól szereplők felmentést szerezhetnek az év végi írásbeli szakmai vizsga alól. Ezt 14 szakma 49 tanulója teljesítette is, közülük 16-an igazán kimagasló eredményt értek el, ezzel biztosították a helyüket az országos döntőben.

Sopron hagyományosan a szépművészeti ágakban és a vendéglátó szakmákban volt eddig erős, az elmúlt években számos dobogós helyet hoztak el versenyzőink. Idén ez másképp alakult, a döntőbe jutottak ács, cukrász, élelmiszer- és vegyiáru-eladó, faipari technikus, grafikus, informatikus, központifűtés- és gázhálózatrendszer-szerelő, mechatronikai technikus, női szabó és villanyszerelő diákok – tájékoztatta lapunkat Kovács Árpád, a Soproni Kereskedelmi és Iparkamara titkára.

## A Civitas Fidelissima történelmi vetélkedőre 213 diák jelentkezett

# Időutazás a '20-as évekbe



A kreatív történelemverseny döntősei korhű ruhákban vettek részt a soproni zárófordulón. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

### MUNKATÁRSUNKTÓL

**A dunaujvárosi csapat nyerte a Soproni Tankerületi Központ kreatív történelmi vetélkedőjét. A megmérettetés az 1921-es soproni népszavazásról és az azt övező történelmi eseményekről szólt. A döntőbe két soproni csapat is bejutott: ők az 5. és a 6. helyen végeztek.**

Korhű ruhába öltözött fiatalok töltötték meg a Liszt-központ nagyszínházát a Soproni Tankerületi Központ a soproni önkormányzat felkérésére megrendezett 100. évfordulója alkalmából a Civitas Fidelissima történelmi vetélkedőt. A program fővédnöke Hajnal

Gabriella, a Klebelsberg központ elnöke volt. A megmérettetésre 71 középiskolás csapat 213 tanulója jelentkezett az ország minden tájáról. Az első online fordulón egy kvíz kellett megoldaniuk a háromfős csapatoknak, a második körben pedig esszét írtak a fiatalok.

A Soproni Tankerületi Központ a Soproni Egyetemmel együttműködve szeptember elején úgynevezett felkészítő napokon látta vendégül Sopronban a második fordulón legjobban teljesítő 10 csapatot. A döntőt szombaton tartották Sopronban, itt budapesti, salgótarjáni, békéscsabai, dunaujvárosi, győri és soproni csapatok mérték össze tudásukat. Az 1918-as őszi-rózsás forradalomtól az 1922. január 1-jéig tartó időszak történeleméből készültek fel.

A döntőben pontozták a diákok korábban elkészített kislírműveit, divatbemutatót is tartottak a csapatok, valamint választották a történelmi kvíz-kérdésekre. Az első helyet végül a dunaujvárosi Széchenyi Fiúk csapata szerezte meg, a második a békéscsabai Belvárosi Trió, a harmadik a győri Nagy-MaSzab csapata lett. A soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus (Liceum) Gimnázium diákjai az 5., az Eötvös József evangélikus gimnázium tanulói a 6. helyen végeztek.

A népszavazás akkor történt, hitet és reményt adott a hazának. Nagyon büszkék vagyunk rá. Ez a mi történe-

tünk, a soproniak története – mondta a vetélkedő megnyitóján dr. Farkas Ciprián polgármester.

A döntőben pontozták a diákok korábban elkészített kislírműveit, divatbemutatót is tartottak a csapatok, valamint választották a történelmi kvíz-kérdésekre. Az első helyet végül a dunaujvárosi Széchenyi Fiúk csapata szerezte meg, a második a békéscsabai Belvárosi Trió, a harmadik a győri Nagy-MaSzab csapata lett. A soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus (Liceum) Gimnázium diákjai az 5., az Eötvös József evangélikus gimnázium tanulói a 6. helyen végeztek.

### MOTTÓ

„Aki emberek közt él, olyan legyen, mint az aranyosó: egy gramm aranyért egy mázsa iszap – ez legyen a számítása!”

**Németh László**  
(1901-1975) Kossuth-díjas író, esszéista, drámaíró, műfordító

### KÖNYVAJÁNLÓ

**Németh László: Iszony**

Egy asszonynak, aki a férjével már biztos nem tudja megszeretni, de el sem szakadhat tőle: mi reménye van a boldogságra? – teszi fel a kérdést a regény hősnője, egy férfihoz nem vonzó, hideg természetű fiatalasszony. Kárász Nelli mindent megpróbál, hogy házasságát elviselhetővé tegye, de zárkózott, magának való, eredendően tisztas és magányos egyénisége fellázad, valósággal megöli férjét, végül pedig a másokért vállalt munka önzetlen örömeiben találja meg a megtisztulást.

f sopronitema hivatalos

## A XXI. század iskolái



Három kisebb termet egybenytartottak, így alakították ki új oktatótermet a vendéglátó iskolában. FOTÓ ÉS SZÖVEG: ELEK SZILVESZTER

**Jelentős fejlesztések valósultak meg a Soproni Szakképzési Centrum intézményeiben. A vendéglátó iskolában egy új oktatótermet, a Handler-technikumban pedig három új tantermet alakítottak ki.**

Mintha egy étteremben, kávézóban lennének – a Soproni SzC Vendéglátó, Kereskedelmi Technikum új termében a diákok korszerű bútorok, konyhatechnológiai gépek segítségével sajátíthatják el a szakma alapjait. Három kisebb termet egybenytartottak, így alakították ki a helyiséget.

Sokat dolgozunk azért, hogy olyan lehetőségeket kínáljunk Sopronban, hogy az Ausztriában dolgozó magyarok is meglássák a lehetőséget a saját hazájukban

– emelte ki az oktatóterem átadásán dr. Farkas Ciprián, Sopron polgármestere. – Ez a fejlesztés is ezt a célt szolgálja, hiszen általa még jobb képzést tudunk nyújtani a soproni szakembereknek.

Ha vannak tanulóink és olyan felkészült tanáraink, oktatóink, akik módszertanban képesek megújulni, akkor már csak egy harmadik pillérre van szükség: olyan helyszínre, ahol a képzéseket magas színvonalon meg tudjuk valósítani – tette hozzá

Kuntár Csaba, a Soproni Szakképzési Centrum főigazgatója.

Nemcsak a vendéglátóban, hanem a Handler-technikumban is jelentős fejlesztések történtek a közelmúltban: a főépület tetőterében 3 új termet alakítottak ki. Az új helyiségek sokoldalúak: alkotóműhelyek, kisebb rendezvények és csoportfoglalkozások is tarthatók bennük. A mostani beruházást a tette lehetővé, hogy a Nemzeti Foglalkoztatási Alap pályázati forrásából az intézmény teljes tetőszerkezetét felújították, a földet pedig megerősítették.

Mindkét fejlesztést a Soproni Szakképzési Centrum saját forrásból finanszírozta, az új termeket a diákok már birtokba is vették.

Továbbra is várjuk az iskolák rendezvényeiről, ifjú tehetségeiről szóló értesítéseket a szerkesztoseg@sopronitema.hu e-mail-címre!

ISTEN ÉS A VILÁG

Tóth Csaba

Munkácsy-díjas festőművész kiállítása

A belépés díjmentes.

Adományaikkal a Voss-féle árvaházi kápolna szegett szárnyú angyalának felújítását támogathatják.

Mentsünk meg egy angyalt!

MUNKÁCSY TEREM SOPRON

Bejárat a Petőfi tér felől

Húsvétvasárnap és hétfőnkivételével naponta 10:00–18:00 óráig

2022

03.26. – 04.24. KÖZÖTT

### A KIÁLLÍTÁS KÍSÉRŐPROGRAMJAI

**2022. 04. 01., péntek 17 óra**  
**MŰVÉSZETTÖRTÉNETI ELŐADÁS**  
Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőművész: A mi sziklás Madonnánk

**2022. 04. 06., szerda 17 óra**  
**VEVÉSTÉS ÉS PÓDIUMBESZÉLGÉSTÉS**  
Vendégünk Rófusz Ferenc Oscar-díjas rajzfilmrendező, a nemzet művésze  
Műsoron: „A légy” és az „Utolsó vacsora”

**2022. 04. 09., szombat 17 óra**  
**VEVÉSTETT KÉPES ELŐADÁS**  
Székely János szombathelyi megyéspüspök: „Jézus szenvedéstörténete az evangéliumokban és a művészetben”  
Közreműködik: Julianeum Énekkar

**2022. 04. 10., vasárnap 17 óra**  
**ZENÉS IRODALMI EST A KÖLTÉSZEK NAPJA TISZTELETÉRE**  
Közreműködik: Kálloy Molnár Péter  
Belépő: 1.000 Ft

**2022. 04. 13., szerda 17 óra**  
**HANGVERSENY**  
Haydn: Megváltónk utolsó hét szava a keresztfán  
Előadja: Soproni Liszt Ferenc Szimfonikus Zenekar  
Belépő: 1.000 Ft

**2022. 04. 20., szerda 17 óra**  
**ÍRÓ-OLVÁSÓ TALÁLKOZÓ**  
Vendégünk: Zsuffa Tünde, Az ég tartja a földet című regény írója

**2022. 04. 22., péntek 17 óra**  
**MŰVÉSZETTÖRTÉNETI ELŐADÁS**  
Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőművész: Leonardo vagy Boltraffio

**2022. 04. 24., vasárnap 15 óra**  
**FINISSZÁZS**  
Gyorstalpaló Szent György napján a sárkányok nyomában. A városjáró séta 15:00-kor indul a Liszt teraszról.



EGÉSZSÉGSAROK

Lehetetlen küldetés?

Az ember napjának jó részét a munkájával tölti. Milyen érdekes, hogy ebbe a mondatba beleírtam, hogy „jó”. „Szerencsés” esetben, vagy írhatom egészséges helyzetnek is, ez a „jó” minőségi jelző is. Mert a munkánk akkor ér valamit, ha jól érezzük benne magunkat.

Sajnos, ha az ember nem talál már szépséget a munkájában, elvesznek a kihívások, eltűnik az érdeklődés, akkor... akkor az adott személy, mondhatjuk, végveszélybe kerül, lelkiileg kiég. Ennek az esélyét a nagy és tartós munkaterhelés, a rossz környezeti feltételek (a külső inspiráló ingerek hiánya) mind növeli. Ez a pusztulás idővel az egész személyiséget eltorzítja, nem áll meg a „munka” kereteinél. Figyeljünk hát egymásra (és önmagunkra is), hogy a kiégés felé tartó menetelésünket megszakíthassuk! Kapaszkodjunk össze, beszéljünk egymással (és ne csak keseregve), vegyünk és adjunk új lendületet!

Dr. Tschürtz Nándor

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Március 30-tól április 5-ig. Az ügyeleti idő hétfőtől vasárnapig este 8 órától reggel 8 óráig tart.

<b>Március 30., szerda</b>	Than Károly gyógyszertár Újteleki u. 54.	99/510-787
<b>Március 31., csütörtök</b>	PatikaPlus gyógyszertár Határdomb u. 1., AlphaPark	99/505-220
<b>Április 1., péntek</b>	PatikaPlus gyógyszertár Selmecsi u. 15-17., Interspar	99/505-472
<b>Április 2., szombat</b>	Arany Kégyó gyógyszertár Magyar u. 6.	99/311-732
<b>Április 3., vasárnap</b>	BENU Állomás gyógyszertár Mátyás király u. 23.	99/312-437
<b>Április 4., hétfő</b>	Erzsébet gyógyszertár Cyőri u. 15.	99/311-254
<b>Április 5., kedd</b>	Ezüst Kehely gyógyszertár Kodály tér 12.	99/505-249

EGYÜTT ÉVTIZEDEKEN ÁT - soproni házaspárok mesélnek

A jó házasságot nem adják ingyen



PLUZSIK TAMÁS

Bizonyára sokan álmodoznak az egész

életen át tartó szerelemről, és vannak olyan szerencsések, akiknek ez meg is adatott. Sorozatunkban olyan soproni házaspárokkal beszélgetünk, akik talán tudják a hosszú és boldog házasság titkát. Legalábbis az életük példa lehet erre.



Dr. Schwarz Mária és dr. Veres Pál 1961 nyarán fogadott örök hűséget egymásnak - három fiúval lett teljes a családjuk. FOTÓ: PLUZSIK TAMÁS

- A József Attila Gimnázium végzős diákja voltam 1956 tavaszán, amikor az iskolánk szalagavató báljának, amit a Sotex Kultúrházban, a mai GYIK-ban tartottak, én voltam az egyik rendezője - kezdte dr. Schwarz Mária. - Már elég sokan voltunk, de valahogy a tánc csak nem akart elkezdődni, ezért odalépett hozzám az osztályfőnököm, Igmándy Zoltánné Klári néni, hogy a főiskolások alkotta „majomszigetből” kérjek föl egy fiút, sőt, rámutatott Palira, hogy ő legyen az. „Nem jönne velem egy táncra, nem kell sokáig, csak míg nem jönnek a többiek!” - mondtam a számomra addig ismeretlen fiatalembernek.

- Hát, éppen elmehetek, válaszoltam a mosolygós, matróruhás kislánynak - folytatta megismerkedésük 66 évvel ezelőtti történetét dr. Veres Pál, aki abban az időben har-

madéves erdőmérnök-hallgató volt, és azért ment el a gimnáziumi bálra, mert a zenekar dobosa, Kassai Imre kollégiumi szobatársa és a barátja volt.

Marika még ezen a tavaszon bemutatta a fiatalembert a szüleinek, akik túlzottan nem örültek az egyre gyakoribb randevúknak, mert attól féltek, hogy lányuk majd hanyagolja a tanulást, és régóta dédelgetett vágya semmibe vész, nem veszik fel a Budapesti Orvostudományi Egyetemre. Félelmük alaptalan volt, a felvételi sikerült, majd 1962 nyarán

Marika kézhez is kapta orvosi diplomáját.

- Az eljegyzésünk 1960-ban itt volt, ebben a Vörösmarty utcai házban, ahol most is lakunk, majd egy évvel később, július első napján fogadtunk egymásnak örök hűséget a Budapest Belvárosi Nagyboldogasszony Főplébánia templomban. Hazajöttünk Sopronba, én itt kaptam állást a kórházban, később a Deák téri Zöldkeresztben, Pali pedig az egyetemen oktatott.

Hamarosan megszülettek a fiúk, először 1963-ban

András, 1970-ben Balázs, 1973-ban pedig Miklós, így lett teljes a család.

- Egyikünk sem gondolta hatvanhat évvel ezelőtt, hogy ilyen hosszú lesz az az első tánc ott, a Sotexben. Hogy ez mégis így alakult, ahhoz sok türelemre, szeretetre és megértésre volt szükség - mondta dr. Veres Pál.

- És még valami, hogy ez ne essék egyikünknek se nehezére. A jó és boldog házasságot nem adják ingyen, azt fokról fokra kell felépíteni - tette hozzá dr. Schwarz Mária.

**DR. SCHWARZ MÁRIA** 1937-ben született Sopronban. 1990-től négy cikluson keresztül volt önkormányzati képviselő, évekig a szociális és egészségügyi bizottság elnöke. 2018-ban ment nyugdíjba mint területi ellátási kötelezettség nélküli gyermek házi orvos.

**DR. VERES PÁL** 1935-ben született a Heves megyei Besenyőtelken. 1958-ban vette át erdőmérnöki diplomáját, majd ezt követően közel negyven évig oktatott a Soproni Egyetem Falemezgyártástani Tanszékén, ahonnan 1995-ben ment nyugdíjba.

KERESZT-REJTVÉNY

Nyerjen Rubicont a rejtvényvel!

A Soproni Témában keresztrejtvény is várja a játszani vágyókat. A megfejtéseket április 6-ig várjuk a Soproni Téma, 9401 Sopron Pf. 241. vagy a szerkesztoseg@sopronitema.hu e-mail-címre. A helyes megfejtők között a Rubikon különszámát sorsoljuk ki, melyet a szerencsés nyertes a Pro Kultúra jegyirodájában vehet át (Sopron, Liszt Ferenc u. 1.).

Március 16-i rejtvényünk megfejtése: „A csók üzenetét nem lehet meghamisítani”. Szerencsés megfejtők: Tóth Ármín, Sopron, Kertesi utca.

1	TALPRAESETT ÖSSZEFOGÓMEZ	KELET HIDROGÉN A -TÓL PÁRJA	BARANYAI KÖZSÉG MESTEREMBER	UGYAN! UNITED KINGDOM, RÖVIDEN	KERTI TALAJT FORGAT	LITER, RÖVIDEN EDÉNYBEVONAT	JÓL MEGSZID GRAMM, RÖVIDEN	AKCIÓ KEZDETE!	FOSZFOR SZÁMSORSJÁTEK VOLT	TENYÉRBE ÜTÉS TASLI (TRÉFÁS)	A VÉGÉN KULLOG!	ZORRO JELE	RANGJELZŐ ELŐTAG	TEPLOMI ÁLDOZATI ASZTAL ZÚZÁS	AZ OXIGÉN VEGYJELE BANKAUTOMATA	A HARKÁLY ROKONA
	KÖZÖMBŐS CSUKÓDIK				LÉGBŐL KAPOTT ÓRÓL											
	ILYEN AZ IRÁSFÜZET VOLT				RÓTVAD SZÍNŰVÉSZNŐ (ZSUSZA)		ÜGET				SILÁNY LEVES HOMOKI ...: KÍGYÓ					
				POMPÁS			TESSEDIK SÁMUEL FŐISKOLA SZERTE			ÉV VÉGE!	GOMBA-SZAPORÍTÓSEJT	KÉPKERET				
	EGYETEMI KAR, RÖV. SZÁLLÍTÓ FÉZETTE		ZSURLÓ (TÁJSZÓ) EMLÉKEZET			VASÚTI ÉTTEREM MŰEGYETEM VOLT				ÁT TUD BÚJNI FÁRÓL CSEN					KÖTET, RÖVIDEN ZORD, ERÉLYES	
			SZLÁV NYELV V. MATEMATIKA, RÖV.			AHHOZ TARTOZIK CSAPADÉKOS IDŐ			ENYVESKEZŐ A MŰLT IDŐ JELE						SAINT, RÖVIDEN AZ ILLETŐ	
	ÁGYÚVÉG!													SZÍNÉSZ (ÁRON) NYÍL MUTATJA		
2			ARAD FOLYÓJA HARAP A HAL			ALKALOMSZERŰ A KÓD IS EZ			ÉRZELMES RÓMAI HADISTEN						IGEVÉGZŐDÉS DÉLLEN ESSZÜK	
	AZ OZMIUM VEGYJELE															
	NORVÉG AUTÓK JELZÉSE	HELYETTESÍT ADY ÁLNEVE			LAPVÉG! TARNAVÖLGYI KÖZSÉG	ELŐNYBEN VAN! HAZAI KUPA VOLT		A HARMADIK HELYRE NÉVELŐ					MITIKUS MONDA ESETLEG, NETALÁN			
	GYÓZ A MECCSEN RÓMAI 1000-ES		SVÉD AUTÓJEL MAGHÁZ KÖZEPÉ!	CSUHA-CSUKLYA CENTILTER, RÖV.				APUSKA KÖZÉPEN ALÁESŐ!				SOK ITT A SÁTOR KABARÉ VÉGE!				
				URALKODÓ NEJE SOR KÖZEPÉ!			SZERKEZET AZ AJTÓN KÉZVÉG!			RADIO-AKTÍV ÁSVÁNY! MESEVÉG!						
	MILYEN SOKÁIG?	M						PROGRAMKÖZÖSSÉG								

**Pély Barna:** Sopron egy olyan város, ahol otthon érzem magam

# United slágerek és új dalok



KÓCZÁN BÁLINT

**A Pély Barna Band lép fel április 8-án, pénteken este a Búgócsiga Akusztik Gardenben. A magyar zenei élet egyik megkerülhetetlen alakjával,**

**Pély Barnával beszélgettünk.**

– **Hogy készülsz a soproni bulira?**

– Boldog vagyok, hogy végre újra játszhatunk Sopronban, és hosszú évek után nem szólókoncerttel jövök, hanem egy jó hangulatú, zenekaros koncertre számíthat a közönség. Mindig van egy pozitív vibrálás, egy érzés, amit itt a közönséggel egymásnak adunk. Szóval nagyon várom, hogy együtt bulizzunk újra Sopronban.

– **Mit jelent számodra Sopron?**

– A hűség városa, Búgócsiga, VOLT Fesztivál, bor, ezer dolog jut eszembe... Nyilván mindenkinek az emlékek a legfontosabbak, de olyan helyen még soha nem szereztem örök emlékeket, ahol nem éreztem magam igazán otthon. Sopron egy olyan város, ahol mindig otthon érzem magam.

– **Sok-sok sláger köthető a nevedhez. Milyen dalokat hoztok ezúttal?**

– A repertoár alapvetően két részből áll: a régi United slágerek és az új dalaim. 2021-ben kicsit nosztalgizáltam, és elővettem még több régi szerzeményemet. Emellett néhány feldolgozással is készülünk.

– **Most abszolút erre a formációra koncentrálsz, vagy vannak más zenei projektjeid is?**

– Ez a formáció most a szívem csücske. Van két zenész, akik már évek óta támogatnak a tehetségükkel. Péterfi Attila basszusgitáros,

Szabó Dániel dobos, és sikerült végre meghívnom Jász András szaxofonost is, hogy egyedi, nagyon intuitív funkys, popos szaxofonjátékával új szint adjon a produkciónak.

Hát..., kiindulva a próbából, nem lesz unalmas buli! Emellett játszom szólóban rendszeresen. Nagyon szeretek loopolni is, amikor egyedül szólaltatok meg egy egész zenekart.

– **Az a típusú művész vagy, aki mindig dolgozik valamin. Egyéb terveid is vannak?**

– Már megvalósult négy férfitudott a barátaimmal a múlt évben. Ezen a vonalon tovább fogok haladni, mert nagyon tanulságos más frontemberekkel együtt dolgozni, és szeretném, ha ezek a duettek összeállnának egy lemezanyaggá. Mindemellett most jelenik meg Vízűkörben című balladám, ami megemlékszem a múltad, hogy megtalálja az útját majd a magyar szívekhez.



**UNITED SLÁGEREK A CSIGÁBAN:** A Pély Barna Band április 8-án, pénteken 19 órától a Búgócsiga Akusztik Gardenben lesz, ahol megszólalnak majd a régi, nagy United slágerek, új dalok és feldolgozások is.

## HUMORSAROK

Szénási Ferenc (Széna) soproni karikaturista alkotásai hétről hétre.



## BULI VAN! – zenei ajánló



**Tizenöt éves az RPG zenekar**  
Április 8., péntek, Hangár Music Garden

Az RPG zenekar fennállásának 15 éves ünnepi klubkoncertjét tartja április 8-án 18.30-tól a Hangár Music Gardenben. Az est folyamán baráti és soproni gyökerű zenekarok is fellépnek. Program: **18.30** Kapunyitás, **19.00** Morte Silmoris, **20.00** Innistrad, **21.00** RPG, **22.30** Hungarica

FOTÓ: NEMETH PHOTO



[www.facebook.com/sopronitemahivatalos](https://www.facebook.com/sopronitemahivatalos)



**KÖVESSEN  
MINKET  
ONLINE!**



**sopronmedia.hu**

A VÁROS HIVATALOS HÍRPORTÁLJA

facebook ) instagram ) youtube

## NŐI SAROK – stílus, divat, praktikák

# A tavaszi szezon „legütősebb” körmei

MADARÁSZ RÉKA

**Végre beköszöntött a tavasz: nemcsak a lelkünk, a testünk is megújulásra vágyik. Bátrabban használjuk a szivárvány ezernyi árnyalatát: ahogy az öltözködésben, úgy a műkörömésnél is.**

Míg évekkel ezelőtt a tartós manikűr ritkaságszámba ment, ma már nyugodtan mondhatjuk, hogy minden második hölgy szépségápolási rutinjának elengedhetetlen része, hogy legalább havonta egyszer felkeresi a „körömészt”.

– Az idei szezonban újra előtérbe kerülnek a friss, üde, krémes színek – tudtuk meg Toma Tünde műkörömépítőttől. – A visszafogottabb hölgyek a halványabb, pasztellárnyalatokat részesítik előnyben, a bevállalásabbak viszont gyakran döntenek a vagányabb, élénk színek mellett.

Találkozhatunk egy újdonsággal is a körömdivatban:

idén nagy teret kap a very peri (kékeslila) minden árnyalata. A gazdagon díszített, többféle színből összeállított körömök helyét jó néhány éve átvette az egyszínű lakkozás.

– Ma már teljesen természetes az árnyalatok keverése, akár minden körömünkre kerülhet más-más szín – folytatta Tündi. – Az is népszerű, amikor két-két körömünket (általában a gyűrűs- és a mutatóujjunkét) festetjük a többitől eltérő árnyalatúra, ami lehet csillogós is.

A kisebb minták, a vékony vonalak, a virágok ugyan nem tűnnek el teljesen, de minimálisan élnek a szakemberek ezekkel a díszítőelemekkel.



– **Az idei szezonban újra előtérbe kerülnek a friss, üde színek – tudtuk meg Toma Tünde műkörömépítőttől.**

Egy-egy strassz, gyöngy elég ahhoz, hogy elegáns, trendi körömünk legyen.

– A nyár közeledtével természetesen a neonszínek is megjelennek – különféle technikákkal készített, gazdagabb díszítéssel. A körömünk lehet természetesebb rövid, de reme-

kül mutat a hosszabb mandula- vagy akár balerina formájú is – folytatta a műkörömépítő. – A kezünk és a lábunk napi ápolásáról a tél elmúltával sem szabad megfeledkeznünk: a zsirosabb ápolókat ziverebb hidratálóra cserélhetjük, de semmiképp sem hagyhatjuk el őket.